
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 01599
Título da Pesquisa: 
AVALIAÇÃO PRESIDENTE FERNANDO HENRIQUE CARDOSO
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AVALIAÇÃO PLANO REAL
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Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

5770 47,6 47,6 47,6
6356 52,4 52,4 100,0

12126 100,0 100,0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

769 6,3 6,3 6,3
2473 20,4 20,4 26,7
2972 24,5 24,5 51,2
2353 19,4 19,4 70,6
2130 17,6 17,6 88,2
1429 11,8 11,8 100,0

12126 100,0 100,0
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p1 Em 2002 haverá eleição para presidente da República.  Em quem você gostaria de votar para 
presidente em 2002?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Anthony Garotinho
2 Ciro Gomes
4 Itamar Franco
5 Jose Serra
6 Lula
7 Roseana Sarney
9 Paulo Maluf
13 No PT/candidato do PT

14 Fernando Henrique/ 
FHC
96 Nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

455 3,8 3,8 3,8
425 3,5 3,5 7,3
114 ,9 ,9 8,2

74 ,6 ,6 8,8
2056 17,0 17,0 25,8

830 6,8 6,9 32,6
68 ,6 ,6 33,2
70 ,6 ,6 33,8

315 2,6 2,6 36,4

933 7,7 7,7 44,1
686 5,7 5,7 49,7

6088 50,2 50,3 100,0
12114 99,9 100,0

12 ,1
12126 100,0

p3a Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente. Se a eleição para 
presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria para presidente da 

República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Anthony Garotinho (PSB)

2 Ciro Gomes (PPS)
3 Eneas (PRONA)
4 Itamar Franco (PMDB)
5 Jose Serra (PSDB)
6 Lula (PT)
7 Roseana Sarney (PFL)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1315 10,8 10,9 10,9

1394 11,5 11,5 22,4
330 2,7 2,7 25,1
798 6,6 6,6 31,7
769 6,3 6,3 38,0

3728 30,7 30,8 68,8
2426 20,0 20,0 88,8

838 6,9 6,9 95,7

517 4,3 4,3 100,0
12115 99,9 100,0

11 ,1
12126 100,0
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p3b E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Anthony Garotinho (PSB)

2 Ciro Gomes (PPS)
3 Eneas (PRONA)
4 Itamar Franco (PMDB)
6 Lula (PT)
7 Roseana Sarney (PFL)
8 Tasso Jereissati (PSDB)

96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1393 11,5 11,5 11,5

1406 11,6 11,6 23,1
340 2,8 2,8 25,9
841 6,9 6,9 32,8

3724 30,7 30,7 63,6
2535 20,9 20,9 84,5

436 3,6 3,6 88,1

916 7,6 7,6 95,6

530 4,4 4,4 100,0
12121 100,0 100,0

5 ,0
12126 100,0

p3c E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Anthony Garotinho (PSB)

2 Ciro Gomes (PPS)
3 Eneas (PRONA)
5 Jose Serra (PSDB)
6 Lula (PT)
7 Roseana Sarney (PFL)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1419 11,7 11,7 11,7

1591 13,1 13,1 24,9
368 3,0 3,0 27,9
836 6,9 6,9 34,8

3842 31,7 31,7 66,5
2586 21,3 21,4 87,9

943 7,8 7,8 95,7

525 4,3 4,3 100,0
12110 99,9 100,0

16 ,1
12126 100,0
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p3d E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Anthony Garotinho (PSB)

2 Ciro Gomes (PPS)
3 Eneas (PRONA)
6 Lula (PT)
7 Roseana Sarney (PFL)
8 Tasso Jereissati (PSDB)

96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1482 12,2 12,2 12,2

1542 12,7 12,7 25,0
364 3,0 3,0 28,0

3907 32,2 32,2 60,2
2782 22,9 23,0 83,2

450 3,7 3,7 86,9

1058 8,7 8,7 95,6

530 4,4 4,4 100,0
12115 99,9 100,0

11 ,1
12126 100,0

p3e E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Anthony Garotinho (PSB)

2 Ciro Gomes (PPS)
3 Eneas (PRONA)
5 Jose Serra (PSDB)
6 Lula (PT)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1764 14,5 14,6 14,6

2118 17,5 17,5 32,1
451 3,7 3,7 35,8

1297 10,7 10,7 46,5
4350 35,9 35,9 82,4
1495 12,3 12,4 94,8

630 5,2 5,2 100,0
12105 99,8 100,0

21 ,2
12126 100,0
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p3f E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Anthony Garotinho (PSB)

2 Ciro Gomes (PPS)
3 Eneas (PRONA)
6 Lula (PT)
8 Tasso Jereissati (PSDB)

96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1937 16,0 16,0 16,0

2252 18,6 18,6 34,6
487 4,0 4,0 38,6

4467 36,8 36,9 75,5
591 4,9 4,9 80,4

1716 14,2 14,2 94,6

654 5,4 5,4 100,0
12104 99,8 100,0

22 ,2
12126 100,0

p3g E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Anthony Garotinho (PSB)

2 Ciro Gomes (PPS)
3 Eneas (PRONA)
6 Lula (PT)
7 Roseana Sarney (PFL)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1586 13,1 13,1 13,1

1825 15,1 15,1 28,2
402 3,3 3,3 31,5

4030 33,2 33,3 64,7
2582 21,3 21,3 86,0
1134 9,4 9,4 95,4

557 4,6 4,6 100,0
12116 99,9 100,0

10 ,1
12126 100,0
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p4a  E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum. Em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Anthony Garotinho (PSB)

2 Ciro Gomes (PPS)
3 Eneas (PRONA)
4 Itamar Franco (PMDB)
5 Jose Serra (PSDB)
6 Lula (PT)
7 Roseana Sarney (PFL)
8 Tasso Jereissati (PSDB)

18 Votaria em qualquer 
um/ Não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ Não 
votaria em nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2056 17,0 17,0 17,0

944 7,8 7,8 24,7
3543 29,2 29,2 54,0
1296 10,7 10,7 64,7

550 4,5 4,5 69,2
1646 13,6 13,6 82,8

363 3,0 3,0 85,8
258 2,1 2,1 87,9

328 2,7 2,7 90,6

370 3,1 3,1 93,7

768 6,3 6,3 100,0
12122 100,0 100,0

4 ,0
12126 100,0

p4b  E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum. Em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Anthony Garotinho (PSB)

2 Ciro Gomes (PPS)
3 Eneas (PRONA)
4 Itamar Franco (PMDB)
5 Jose Serra (PSDB)
6 Lula (PT)
7 Roseana Sarney (PFL)
8 Tasso Jereissati (PSDB)

Total
Omisso 0

Sistema
Total

Total

1 ,0 ,0 ,0

726 6,0 15,1 15,2
1040 8,6 21,7 36,9

878 7,2 18,3 55,2
544 4,5 11,3 66,5
943 7,8 19,7 86,2
319 2,6 6,7 92,8
344 2,8 7,2 100,0

4795 39,5 100,0
5989 49,4
1342 11,1
7331 60,5

12126 100,0
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p4c  E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum. Em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Anthony Garotinho (PSB)

3 Eneas (PRONA)
4 Itamar Franco (PMDB)
5 Jose Serra (PSDB)
6 Lula (PT)
7 Roseana Sarney (PFL)
8 Tasso Jereissati (PSDB)

Total
Omisso 0

Sistema
Total

Total

1 ,0 ,0 ,0

594 4,9 24,0 24,1
523 4,3 21,2 45,3
318 2,6 12,9 58,1
423 3,5 17,1 75,3
247 2,0 10,0 85,3
364 3,0 14,7 100,0

2470 20,4 100,0
7631 62,9
2025 16,7
9656 79,6

12126 100,0

p4d  E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum. Em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes (PPS)
3 Eneas (PRONA)
4 Itamar Franco (PMDB)
5 Jose Serra (PSDB)
6 Lula (PT)
7 Roseana Sarney (PFL)
8 Tasso Jereissati (PSDB)

Total
Omisso 0

Sistema
Total

Total

1 ,0 ,1 ,1
7 ,1 ,5 ,6

445 3,7 33,6 34,2
337 2,8 25,5 59,7
172 1,4 13,0 72,7
135 1,1 10,2 82,9
227 1,9 17,1 100,0

1324 10,9 100,0
8416 69,4
2386 19,7

10802 89,1
12126 100,0
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p4e  E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum. Em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes (PPS)
3 Eneas (PRONA)
4 Itamar Franco (PMDB)
5 Jose Serra (PSDB)
6 Lula (PT)
7 Roseana Sarney (PFL)
8 Tasso Jereissati (PSDB)

Total
Omisso 0

Sistema
Total

Total

1 ,0 ,1 ,1
3 ,0 ,3 ,5
7 ,1 ,8 1,3

380 3,1 43,2 44,5
201 1,7 22,9 67,3
124 1,0 14,1 81,5
163 1,3 18,5 100,0

879 7,2 100,0
8695 71,7
2552 21,0

11247 92,8
12126 100,0

p4f  E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum. Em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes (PPS)
3 Eneas (PRONA)
4 Itamar Franco (PMDB)
6 Lula (PT)
7 Roseana Sarney (PFL)
8 Tasso Jereissati (PSDB)

Total
Omisso 0

Sistema
Total

Total

9 ,1 1,4 1,4
2 ,0 ,3 1,7
1 ,0 ,2 1,8

84 ,7 12,8 14,7
352 2,9 53,8 68,5
206 1,7 31,5 100,0

654 5,4 100,0
8850 73,0
2622 21,6

11472 94,6
12126 100,0
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p4g  E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum. Em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Jose Serra (PSDB)
6 Lula (PT)
7 Roseana Sarney (PFL)
8 Tasso Jereissati (PSDB)

Total
Omisso 0

Sistema
Total

Total

1 ,0 ,2 ,2
1 ,0 ,2 ,5
6 ,0 1,5 1,9

403 3,3 98,1 100,0

411 3,4 100,0
9003 74,2
2712 22,4

11715 96,6
12126 100,0

p5a Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre Lula 
e Roseana Sarney, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Lula
7 Roseana Sarney
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

5230 43,1 43,2 43,2
5545 45,7 45,8 89,0

982 8,1 8,1 97,1

356 2,9 2,9 100,0
12113 99,9 100,0

13 ,1
12126 100,0

p5b Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre Lula 
e Tasso Jereissati, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Lula
8 Tasso Jereissati
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

6499 53,6 53,7 53,7
3164 26,1 26,1 79,9
1875 15,5 15,5 95,3

563 4,6 4,7 100,0
12101 99,8 100,0

25 ,2
12126 100,0
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p5c Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre Jose 
Serra e Lula , em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Jose Serra
6 Lula
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

4039 33,3 33,4 33,4
6164 50,8 50,9 84,3
1449 11,9 12,0 96,3

452 3,7 3,7 100,0
12104 99,8 100,0

22 ,2
12126 100,0

p5d Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
Itamar Franco e Lula , em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Itamar Franco
6 Lula
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

3720 30,7 30,7 30,7
6283 51,8 51,9 82,7
1658 13,7 13,7 96,4

439 3,6 3,6 100,0
12100 99,8 100,0

26 ,2
12126 100,0

p6 Na sua opinião quais destes possíveis candidatos o presidente Fernando Henrique Cardoso vai 
apoiar na eleição presidencial de 2002?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Anthony Garotinho (PSB)

2 Ciro Gomes (PPS)
3 Eneas (PRONA)
4 Itamar Franco (PMDB)
5 Jose Serra (PSDB)
6 Lula (PT)
7 Roseana Sarney (PFL)
8 Tasso Jereissati (PSDB)

96 Nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

749 6,2 6,2 6,2

1127 9,3 9,3 15,5
74 ,6 ,6 16,1

916 7,6 7,6 23,7
3123 25,8 25,8 49,4

653 5,4 5,4 54,8
1856 15,3 15,3 70,2

593 4,9 4,9 75,1

158 1,3 1,3 76,4
2863 23,6 23,6 100,0

12112 99,9 100,0
14 ,1

12126 100,0
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p7a Na hora de escolher um candidato a presidente da República você acha que ele: Nunca tenha 
se envolvido em casos de corrupção.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

10747 88,6 88,8 88,8
496 4,1 4,1 92,9
514 4,2 4,2 97,1
346 2,9 2,9 100,0

12103 99,8 100,0
23 ,2

12126 100,0

p7b Na hora de escolher um candidato a presidente da República você acha que ele: Tenha 
experiência administrativa.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

10470 86,3 86,4 86,4
921 7,6 7,6 94,0
457 3,8 3,8 97,8
266 2,2 2,2 100,0

12114 99,9 100,0
12 ,1

12126 100,0

p7c Na hora de escolher um candidato a presidente da República você acha que ele: Seja do sexo 
feminino.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2528 20,8 20,9 20,9
1922 15,9 15,9 36,8
7285 60,1 60,2 96,9

372 3,1 3,1 100,0
12107 99,8 100,0

19 ,2
12126 100,0
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p7d Na hora de escolher um candidato a presidente da República você acha que ele: Seja religioso.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

5673 46,8 46,8 46,8
1960 16,2 16,2 63,0
4278 35,3 35,3 98,3

203 1,7 1,7 100,0
12114 99,9 100,0

12 ,1
12126 100,0

p7e Na hora de escolher um candidato a presidente da República você acha que ele: Seja casado.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

4702 38,8 38,8 38,8
1692 14,0 14,0 52,8
5492 45,3 45,3 98,1

232 1,9 1,9 100,0
12118 99,9 100,0

8 ,1
12126 100,0

p7f Na hora de escolher um candidato a presidente da República você acha que ele: Seja do sexo 
masculino.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2662 22,0 22,0 22,0
1779 14,7 14,7 36,6
7380 60,9 60,9 97,5

300 2,5 2,5 100,0
12121 100,0 100,0

5 ,0
12126 100,0
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p8 Para escolher um candidato a presidente o que é mais importante para você?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O partido do candidato
2 A pessoa do candidato
3 Sua proposta de 
governo
4 Outras respostas
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

904 7,5 7,5 7,5
4161 34,3 34,3 41,8
6412 52,9 52,9 94,7

250 2,1 2,1 96,8
391 3,2 3,2 100,0

12118 99,9 100,0
8 ,1

12126 100,0

p9 Você prefere um presidente:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que faca muita coisa 
mesmo que roube um 
pouco
2 Que ele seja totalmente 
honesto ainda que faca 
menos
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2572 21,2 21,2 21,2

9137 75,4 75,4 96,6

157 1,3 1,3 97,9
256 2,1 2,1 100,0

12122 100,0 100,0
4 ,0

12126 100,0

p12 O presidente Fernando Henrique Cardoso está completando sete anos de governo. 
Na sua opinião o presidente Fernando Henrique está fazendo um governo : (LEIA ATÉ A 

INTERROGAÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

580 4,8 4,8 4,8
2101 17,3 17,3 22,1
4732 39,0 39,0 61,1
1191 9,8 9,8 71,0
3289 27,1 27,1 98,1

231 1,9 1,9 100,0
12124 100,0 100,0

2 ,0
12126 100,0
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p13 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Fernando Henrique 
Cardoso ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
96 Zero
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

311 2,6 2,6 2,6
468 3,9 3,9 6,4
562 4,6 4,6 11,1
785 6,5 6,5 17,5

2225 18,3 18,4 35,9
1213 10,0 10,0 45,9
1313 10,8 10,8 56,7
1149 9,5 9,5 66,2

356 2,9 2,9 69,1
953 7,9 7,9 77,0

2457 20,3 20,3 97,3
333 2,7 2,7 100,0

12125 100,0 100,0
1 ,0

12126 100,0

p14 O apoio do presidente Fernando Henrique Cardoso a um candidato a presidente nas eleições de 
2002

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Poderia levar voce a 
escolher esse candidato
2 Faria voce Não votar 
nesse candidato
3 Seria indiferente para 
voce
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1321 10,9 10,9 10,9

3748 30,9 30,9 41,8

6341 52,3 52,3 94,1

134 1,1 1,1 95,2
580 4,8 4,8 100,0

12124 100,0 100,0
2 ,0

12126 100,0
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p15 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo federal, na sua opinião qual é o 
principal problema do país hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saude
2 Educação
3 Economia
4 Habitação
5 Fome/ miséria
6 Desemprego
7 Inflação
8 Salário
9 Violência/ segurança/ 
policia
10 Reforma agraria/ sem 
terra
11 Corrupção
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1290 10,6 10,7 10,7
728 6,0 6,0 16,7
260 2,1 2,1 18,8

70 ,6 ,6 19,4
1495 12,3 12,3 31,7
3701 30,5 30,6 62,3

112 ,9 ,9 63,2
323 2,7 2,7 65,9

1294 10,7 10,7 76,6

34 ,3 ,3 76,9

843 7,0 7,0 83,8
1255 10,3 10,4 94,2

702 5,8 5,8 100,0
12107 99,8 100,0

19 ,2
12126 100,0

p16 E na sua opinião em qual área o governo Fernando Henrique Cardoso está se saindo melhor ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saude
2 Educação

1048 8,6 8,6 8,6
1616 13,3 13,3 22,0

562 4,6 4,6 26,6
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p16 E na sua opinião em qual área o governo Fernando Henrique Cardoso está se saindo melhor ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3 Economia
4 Habitação
5 Fome/ miséria
6 Desemprego
7 Inflação
8 Salário
9 Violência/ segurança/ 
policia
10 Reforma agraria/ sem 
terra
11 Corrupção
12 Relações exteriores
13 Plano Real
14 Transporte
96 Nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

562 4,6 4,6 26,6
135 1,1 1,1 27,7
133 1,1 1,1 28,8
124 1,0 1,0 29,9
313 2,6 2,6 32,4

97 ,8 ,8 33,2
96 ,8 ,8 34,0

95 ,8 ,8 34,8

219 1,8 1,8 36,6
195 1,6 1,6 38,2

51 ,4 ,4 38,6
22 ,2 ,2 38,8

2390 19,7 19,7 58,5
774 6,4 6,4 64,9

4250 35,0 35,1 100,0
12120 100,0 100,0

6 ,0
12126 100,0

p17 Você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no 
Congresso estão tendo um desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

363 3,0 3,0 3,0
1474 12,2 12,2 15,2
5719 47,2 47,2 62,3
1313 10,8 10,8 73,2
2284 18,8 18,8 92,0

967 8,0 8,0 100,0
12120 100,0 100,0

6 ,0
12126 100,0
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p18 E pensando apenas nos senadores que estão atualmente no Congresso, eles estão 
tendo um desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

365 3,0 3,0 3,0
1774 14,6 14,6 17,6
5516 45,5 45,5 63,1
1276 10,5 10,5 73,7
2085 17,2 17,2 90,9
1107 9,1 9,1 100,0

12123 100,0 100,0
3 ,0

12126 100,0

p19 Pensando agora apenas nos deputados federais que estão atualmente no 
Congresso, eles estão tendo um desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

384 3,2 3,2 3,2
1697 14,0 14,0 17,2
5481 45,2 45,2 62,4
1354 11,2 11,2 73,6
2141 17,7 17,7 91,2
1064 8,8 8,8 100,0

12121 100,0 100,0
5 ,0

12126 100,0

p20 De um modo geral você acha que o Plano Real está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

933 7,7 7,7 7,7
3982 32,8 32,9 40,7
4260 35,1 35,2 75,9
1088 9,0 9,0 84,9
1656 13,7 13,7 98,6

168 1,4 1,4 100,0
12087 99,7 100,0

39 ,3
12126 100,0
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p21a Na sua opinião daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como esta
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

7672 63,3 63,3 63,3
754 6,2 6,2 69,5

3013 24,8 24,8 94,3
686 5,7 5,7 100,0

12125 100,0 100,0
1 ,0

12126 100,0

p21b E o desemprego, vai aumentar diminuir ou ficar  como está ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Vai aumentar
6 Vai diminuir
7 Vai ficar como esta
8 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

8082 66,7 66,7 66,7
1551 12,8 12,8 79,5
2029 16,7 16,7 96,2

461 3,8 3,8 100,0
12123 100,0 100,0

3 ,0
12126 100,0

p21c E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Vai aumentar
10 Vai diminuir
11 Vai ficar como esta
12 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2675 22,1 22,1 22,1
5339 44,0 44,1 66,1
3423 28,2 28,3 94,4

679 5,6 5,6 100,0
12116 99,9 100,0

10 ,1
12126 100,0

p22a Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai piorar 
ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como esta
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2827 23,3 23,3 23,3
4129 34,1 34,1 57,4
4599 37,9 37,9 95,3

568 4,7 4,7 100,0
12123 100,0 100,0

3 ,0
12126 100,0
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p22b E no seu caso   pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar 
ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Vai melhorar
6 Vai piorar
7 Vai ficar como esta
8 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

4860 40,1 40,1 40,1
2241 18,5 18,5 58,6
4495 37,1 37,1 95,7

524 4,3 4,3 100,0
12120 100,0 100,0

6 ,0
12126 100,0

p23 Você diria que o dinheiro que você e sua família ganham é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais do que suficiente
2 E exatamente o que 
precisam para viver
3 Não e suficiente, as 
vezes falta
4 E muito pouco, 
trazendo muitas 
dificuldades
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

232 1,9 1,9 1,9
2764 22,8 22,8 24,7

4771 39,3 39,4 64,1

4352 35,9 35,9 100,0

4 ,0 ,0 100,0
12123 100,0 100,0

3 ,0
12126 100,0
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pea Atualmente, você trabalha ? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal ? (A PARTIR DA 
OCUPAÇÃO IDENTIFICAR A SITUAÇÃO).  (SE NÃO) Você só estuda, é aposentado, é dona-de-casa 

ou está desempregado ? (SE DESEMPREGADO) Está procurando emprego ou não ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionário público
4  Autonomo regular 
(paga ISS)
5  Profissional liberal 
(Autonomo universitario)
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz 
(remunerado)
9  Outros
10  Desempregado 
(procura emprego)
11  So dona de casa
12  So aposentado
13  So estudante
14  So vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

2202 18,2 18,2 18,2

950 7,8 7,8 26,0

607 5,0 5,0 31,0
522 4,3 4,3 35,3

47 ,4 ,4 35,7

141 1,2 1,2 36,9
1678 13,8 13,8 50,7

62 ,5 ,5 51,2

214 1,8 1,8 53,0
1140 9,4 9,4 62,4

1591 13,1 13,1 75,5
1296 10,7 10,7 86,2
1055 8,7 8,7 94,9

87 ,7 ,7 95,6
137 1,1 1,1 96,7
397 3,3 3,3 100,0

12126 100,0 100,0
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p29a (NÃO É ASSALARIADO REGISTRADO OU FUNCIONÁRIO PÚBLICO) Por quais motivos você 
não tem carteira assinada? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Empresa/chefe Não 
quer registrar/Não 
registrou ainda
2 Empresa/chefe Não tem 
condicoes  financeiras 
para registrar

3 Empresa onde trabalha 
ninguem e registrado

4 Por Não encontrar 
emprego com registro na 
carteira
5 Por trabalhar em varios 
lugares ao mesmo tempo

6 Por ser trabalho 
temporario Não registram

7 Por estar em periodo de 
experiencia
8 Por ser aposentado
9 Por ter muita idade/ esta 
velho/ pela idade
10 Por preferir continuar 
recebendo o seguro 
desemprego
11 Por trabalhar por conta 
propria /tem seu proprio 
negocio
12 Por Não gostar de 
chefe/ receber ordens
13 Por que o salario com 
registro na carteira e 
menor
14 Por Não ter empregos/ 
Não ter emprego na 
cidade
15 Por  Não ter emprego 
fixo/ free lancer s/ 
especificar
16 Tem pouco estudo/ 
Não completou os 
estudos
17 Por Não ter 
documentacao 
necessaria/ 
cic/rg/profissional

224 1,8 6,3 6,3

69 ,6 1,9 8,3

75 ,6 2,1 10,4

355 2,9 10,0 20,4

63 ,5 1,8 22,1

64 ,5 1,8 24,0

111 ,9 3,1 27,1

32 ,3 ,9 28,0
170 1,4 4,8 32,8

17 ,1 ,5 33,2

706 5,8 19,9 53,1

46 ,4 1,3 54,4

215 1,8 6,1 60,5

260 2,1 7,3 67,8

137 1,1 3,9 71,7

53 ,4 1,5 73,2

55 ,5 1,5 74,7

32 ,3 ,9 75,6

Page 21



p29a (NÃO É ASSALARIADO REGISTRADO OU FUNCIONÁRIO PÚBLICO) Por quais motivos você 
não tem carteira assinada? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

18 Por Não ter 
experiencia / tempo na 
carteira
19 Por ser de 
menor/menor de idade
20 Por trabalhar em 
sistema de contrato/ 
contratual
21 Por trabalhar na 
empresa da familia/ com a 
familia
22 Por ser estagiario
23 Por trabalhar em 
instituicao governamental 
em sistema Não co

24 Por Não querer ser 
registrado/ opcao propria

25 Por trabalhar na 
agricultura/ lavoura s/ 
especificar
26 Por ser autonomo s/ 
especificar
27 Por motivos de saude/ 
doenca/ acidente
28 Por trabalhar em 
empresa Não 
regularizada/ Não tem 
firma abe
29 Por trabalhar em 
sistema de comissao/ 
comissionado
30 Por Não conseguir 
trabalho na area
96 Nenhum motivo
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

32 ,3 ,9 75,6

43 ,4 1,2 76,8

38 ,3 1,1 77,9

72 ,6 2,0 79,9

52 ,4 1,5 81,4
43 ,4 1,2 82,6

115 ,9 3,2 85,9

52 ,4 1,5 87,3

84 ,7 2,4 89,7

16 ,1 ,5 90,1

23 ,2 ,6 90,8

9 ,1 ,3 91,0

8 ,1 ,2 91,3

3 ,0 ,1 91,3
266 2,2 7,5 98,8

41 ,3 1,2 100,0
3549 29,3 100,0
7452 61,5
1125 9,3
8577 70,7

12126 100,0
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p29b (NÃO É ASSALARIADO REGISTRADO OU FUNCIONÁRIO PÚBLICO) Por quais motivos você 
não tem carteira assinada? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Empresa/chefe Não 
quer registrar/Não 
registrou ainda
2 Empresa/chefe Não tem 
condicoes  financeiras 
para registrar

3 Empresa onde trabalha 
ninguem e registrado

4 Por Não encontrar 
emprego com registro na 
carteira
5 Por trabalhar em varios 
lugares ao mesmo tempo

6 Por ser trabalho 
temporario Não registram

7 Por estar em periodo de 
experiencia
8 Por ser aposentado
9 Por ter muita idade/ esta 
velho/ pela idade
11 Por trabalhar por conta 
propria /tem seu proprio 
negocio
12 Por Não gostar de 
chefe/ receber ordens
13 Por que o salario com 
registro na carteira e 
menor
14 Por Não ter empregos/ 
Não ter emprego na 
cidade
15 Por  Não ter emprego 
fixo/ free lancer s/ 
especificar
16 Tem pouco estudo/ 
Não completou os 
estudos
17 Por Não ter 
documentacao 
necessaria/ 
cic/rg/profissional
18 Por Não ter 
experiencia / tempo na 
carteira

8 ,1 2,6 2,6

3 ,0 1,0 3,6

5 ,0 1,7 5,3

22 ,2 7,3 12,6

4 ,0 1,3 13,9

5 ,0 1,7 15,6

4 ,0 1,3 16,9

2 ,0 ,7 17,5
24 ,2 7,9 25,5

42 ,3 13,9 39,4

17 ,1 5,6 45,0

40 ,3 13,2 58,3

22 ,2 7,3 65,6

7 ,1 2,3 67,9

30 ,2 9,9 77,8

4 ,0 1,3 79,1

12 ,1 4,0 83,1

2 ,0 ,7 83,8
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p29b (NÃO É ASSALARIADO REGISTRADO OU FUNCIONÁRIO PÚBLICO) Por quais motivos você 
não tem carteira assinada? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

19 Por ser de 
menor/menor de idade
20 Por trabalhar em 
sistema de contrato/ 
contratual
21 Por trabalhar na 
empresa da familia/ com a 
familia
23 Por trabalhar em 
instituicao governamental 
em sistema Não co

24 Por Não querer ser 
registrado/ opcao propria

25 Por trabalhar na 
agricultura/ lavoura s/ 
especificar
26 Por ser autonomo s/ 
especificar
27 Por motivos de saude/ 
doenca/ acidente
28 Por trabalhar em 
empresa Não 
regularizada/ Não tem 
firma abe
29 Por trabalhar em 
sistema de comissao/ 
comissionado
30 Por Não conseguir 
trabalho na area
98 Outras respostas
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

2 ,0 ,7 83,8

1 ,0 ,3 84,1

3 ,0 1,0 85,1

1 ,0 ,3 85,4

9 ,1 3,0 88,4

3 ,0 1,0 89,4

8 ,1 2,6 92,1

2 ,0 ,7 92,7

4 ,0 1,3 94,0

3 ,0 1,0 95,0

2 ,0 ,7 95,7

13 ,1 4,3 100,0
302 2,5 100,0

10443 86,1
1381 11,4

11824 97,5
12126 100,0

Page 24



p29c (NÃO É ASSALARIADO REGISTRADO OU FUNCIONÁRIO PÚBLICO) Por quais motivos você 
não tem carteira assinada? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Por trabalhar em varios 
lugares ao mesmo tempo

6 Por ser trabalho 
temporario Não registram

9 Por ter muita idade/ esta 
velho/ pela idade
12 Por Não gostar de 
chefe/ receber ordens
13 Por que o salario com 
registro na carteira e 
menor
14 Por Não ter empregos/ 
Não ter emprego na 
cidade
16 Tem pouco estudo/ 
Não completou os 
estudos
18 Por Não ter 
experiencia / tempo na 
carteira
20 Por trabalhar em 
sistema de contrato/ 
contratual
98 Outras respostas
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,0 6,3 6,3

1 ,0 6,3 12,5

2 ,0 12,5 25,0

1 ,0 6,3 31,3

1 ,0 6,3 37,5

1 ,0 6,3 43,8

4 ,0 25,0 68,8

1 ,0 6,3 75,0

1 ,0 6,3 81,3

3 ,0 18,8 100,0
16 ,1 100,0

10644 87,8
1466 12,1

12110 99,9
12126 100,0

p29d (NÃO É ASSALARIADO REGISTRADO OU FUNCIONÁRIO PÚBLICO) Por quais motivos você 
não tem carteira assinada? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16 Tem pouco estudo/ 
Não completou os 
estudos

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,0 100,0 100,0

10653 87,9
1472 12,1

12125 100,0
12126 100,0
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p30a Eu vou citar algumas opções que as pessoas têm para se prepararem para a 
aposentadoria e gostaria de saber como voce se prepara: Você: CONTRIBUI COM 

INSS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

923 7,6 26,0 26,0
2624 21,6 74,0 100,0
3547 29,3 100,0
7449 61,4
1130 9,3
8579 70,7

12126 100,0

p30b Eu vou citar algumas opções que as pessoas têm para se prepararem para a 
aposentadoria e gostaria de saber como você se prepara. Você: TEM UM PLANO DE 

PREVIDENCIA PRIVADA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

209 1,7 5,9 5,9
3351 27,6 94,1 100,0
3560 29,4 100,0
7448 61,4
1118 9,2
8566 70,6

12126 100,0

p30c Eu vou citar algumas opções que as pessoas têm para se prepararem para a 
aposentadoria e gostaria de saber como você se prepara: Você: APLICA SEU 

DINHEIRO NA POUPANCA OU EM ALGUM OUTRO INVESTIMENTO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

998 8,2 28,1 28,1
2551 21,0 71,9 100,0
3549 29,3 100,0
7448 61,4
1129 9,3
8577 70,7

12126 100,0
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p30d Eu vou citar algumas opções que as pessoas têm para se prepararem para a 
aposentadoria e gostaria de saber como você se prepara: Você: SE PREPARA PARA 

A APOSENTADORIA DE ALGUMA OUTRA MANEIRA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

295 2,4 8,3 8,3
3251 26,8 91,7 100,0
3546 29,2 100,0
7468 61,6
1112 9,2
8580 70,8

12126 100,0

p31a (ASSALARIADO REGISTRADO OU FUNCIONÁRIO PUBLICO) Você poderia me dizer quais 
são os impostos que são descontados todos os meses no seu salário ? (SE SIM) Quais ? 

(ESPONTÃNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 INSS
2 Fundo de Garantia
3 Imposto de renda
98 Outros
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1850 15,3 66,4 66,4
86 ,7 3,1 69,5

103 ,8 3,7 73,2
166 1,4 6,0 79,1
581 4,8 20,9 100,0

2786 23,0 100,0
8230 67,9
1110 9,2
9340 77,0

12126 100,0

p31b (ASSALARIADO REGISTRADO OU FUNCIONÁRIO PUBLICO) Você poderia me dizer quais 
são os impostos que são descontados todos os meses no seu salário ? (SE SIM) Quais ? 

(ESPONTÃNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 INSS
2 Fundo de Garantia
3 Imposto de renda
98 Outros
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

25 ,2 2,2 2,2
495 4,1 42,7 44,9
250 2,1 21,6 66,4
389 3,2 33,6 100,0

1159 9,6 100,0
9696 80,0
1271 10,5

10967 90,4
12126 100,0
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p31c (ASSALARIADO REGISTRADO OU FUNCIONÁRIO PUBLICO) Você poderia me dizer quais 
são os impostos que são descontados todos os meses no seu salário ? (SE SIM) Quais ? 

(ESPONTÃNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 INSS
2 Fundo de Garantia
3 Imposto de renda
98 Outros
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,0 ,3 ,3
66 ,5 20,8 21,1
37 ,3 11,6 32,7

214 1,8 67,3 100,0
318 2,6 100,0

10408 85,8
1400 11,5

11808 97,4
12126 100,0

p31d (ASSALARIADO REGISTRADO OU FUNCIONÁRIO PUBLICO) Você poderia me 
dizer quais são os impostos que são descontados todos os meses no seu salário ? 

(SE SIM) Quais ? (ESPONTÃNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 98 Outros
Omisso 0

Sistema
Total

Total

49 ,4 100,0 100,0
10618 87,6

1459 12,0
12077 99,6
12126 100,0

p31e (ASSALARIADO REGISTRADO OU FUNCIONÁRIO PUBLICO) Você poderia me 
dizer quais são os impostos que são descontados todos os meses no seu salário ? 

(SE SIM) Quais ? (ESPONTÃNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 98 Outros
Omisso 0

Sistema
Total

Total

6 ,0 100,0 100,0
10652 87,8

1468 12,1
12120 100,0
12126 100,0
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p32a Além da contribuição para o INSS, descontada do seu salário, existem 
algumas outras opções que as pessoas têm para se prepararem para a 

aposentadoria. Além da contribuição para o INSS você: TEM UM PLANO DE 
PREVIDENCIA PRIVADA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

279 2,3 10,0 10,0
2512 20,7 90,0 100,0
2791 23,0 100,0
8229 67,9
1106 9,1
9335 77,0

12126 100,0

p32b Além da contribuição para o INSS, descontada do seu salário, existem 
algumas outras opções que as pessoas têm para se prepararem para a 

aposentadoria. Além da contribuição do INSS: APLICA SEU DINHEIRO NA 
POUPANCA OU EM ALGUM OUTRO INVESTIMENTO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

870 7,2 31,2 31,2
1917 15,8 68,8 100,0
2787 23,0 100,0
8228 67,9
1111 9,2
9339 77,0

12126 100,0

p32c Além da contribuição para o INSS, descontada do seu salário, existem 
algumas outras opções que as pessoas têm para se prepararem para a 

aposentadoria . Além da contribuição do INSS você: SE PREPARA PARA A 
APOSENTADORIA DE ALGUMA OUTRA MANEIRA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

232 1,9 8,3 8,3
2551 21,0 91,7 100,0
2783 23,0 100,0
8228 67,9
1115 9,2
9343 77,0

12126 100,0
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p33 (PARA TODOS) Você já ouviu falar de planos de Previdência Privada?'

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

6298 51,9 52,0 52,0
5819 48,0 48,0 100,0

12117 99,9 100,0
9 ,1

12126 100,0

p34 Os planos de Previdência Privada permitem que os trabalhadores se preparem para a vida 
depois da aposentadoria depositando um valor determinado mensalmente em uma conta 

administrada por uma empresa privada, complementando o valor da aposentadoria paga pel

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

7474 61,6 61,7 61,7
2502 20,6 20,6 82,3
1047 8,6 8,6 90,9
1099 9,1 9,1 100,0

12122 100,0 100,0
4 ,0

12126 100,0

p35 Você tem vontade de ter um plano de Previdência Privada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

7391 61,0 64,2 64,2
4105 33,9 35,6 99,8

25 ,2 ,2 100,0
11521 95,0 100,0

489 4,0
116 1,0
605 5,0

12126 100,0
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p36 Você diria que, nos próximos dois anos, existe ou não alguma chance de que você venha a 
se associar a um plano de Previdência Privada? (SE SIM) Você diria que a chance de que você 

venha a se associar a um plano de Previdência Privada nos próximos dois

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande
2 Media
3 Pequena
4 Não existe chance
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1197 9,9 16,2 16,2
2668 22,0 36,1 52,4
1323 10,9 17,9 70,3
1635 13,5 22,2 92,4

558 4,6 7,6 100,0
7381 60,9 100,0
4149 34,2

596 4,9
4745 39,1

12126 100,0

p37 Em relação à aposentadoria, com qual das seguintes frases você concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Trabalhadores com 
registro em carteira e 
funcionarios @50
2 Os trabalhadores Não 
deveriam mais contribuir 
com a @51
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

8360 68,9 69,0 69,0

2907 24,0 24,0 92,9

82 ,7 ,7 93,6
773 6,4 6,4 100,0

12122 100,0 100,0
4 ,0

12126 100,0

Page 31



partido Qual é o seu partido político de preferência ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/ PPR)
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outros partidos
12 Nomes e referencias
13 Nenhum/ Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

1091 9,0 9,0 9,0
2215 18,3 18,3 27,3

100 ,8 ,8 28,1
429 3,5 3,5 31,6
161 1,3 1,3 33,0

3 ,0 ,0 33,0
204 1,7 1,7 34,7

83 ,7 ,7 35,4
573 4,7 4,7 40,1

44 ,4 ,4 40,5
196 1,6 1,6 42,1
752 6,2 6,2 48,3

6270 51,7 51,7 100,0
12121 100,0 100,0

5 ,0
12126 100,0

p46a Mudando de assunto, independente de ter computador na sua casa, você utiliza 
internet em casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, utiliza
2 Não utiliza
Total

Omisso Sistema
Total

1045 8,6 8,6 8,6
11072 91,3 91,4 100,0
12117 99,9 100,0

9 ,1
12126 100,0

p46b Mudando de assunto, independente de ter computador na sua casa, você utiliza 
internet no trabalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, utiliza
2 Não utiliza
Total

Omisso Sistema
Total

910 7,5 7,5 7,5
11206 92,4 92,5 100,0
12116 99,9 100,0

10 ,1
12126 100,0
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p46c Mudando de assunto, independente de ter computador na sua casa, você utiliza 
internet na casa de parentes ou amigos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, utiliza
2 Não utiliza
Total

Omisso Sistema
Total

959 7,9 7,9 7,9
11157 92,0 92,1 100,0
12116 99,9 100,0

10 ,1
12126 100,0

tvcor Você tem em sua casa TELEVISAO (COR)? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 Ou  mais
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

6560 54,1 54,1 54,1
2912 24,0 24,0 78,1

938 7,7 7,7 85,9
275 2,3 2,3 88,1

69 ,6 ,6 88,7
21 ,2 ,2 88,9

1348 11,1 11,1 100,0
12123 100,0 100,0

3 ,0
12126 100,0

tvpb Você tem em sua casa TELEVISAO (PB)? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
6 Ou  mais
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

1532 12,6 12,6 12,6
59 ,5 ,5 13,1

6 ,0 ,0 13,2
1 ,0 ,0 13,2

10519 86,7 86,8 100,0
12117 99,9 100,0

9 ,1
12126 100,0
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radio Você tem em sua casa RADIO? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 Ou  mais
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

6738 55,6 55,6 55,6
2284 18,8 18,8 74,4

845 7,0 7,0 81,4
321 2,6 2,6 84,0
121 1,0 1,0 85,0

82 ,7 ,7 85,7
1731 14,3 14,3 100,0

12122 100,0 100,0
4 ,0

12126 100,0

carro Você tem em sua casa POSSE DE CARRO NO DOMICILIO? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

3213 26,5 26,5 26,5
8907 73,5 73,5 100,0

12120 100,0 100,0
6 ,0

12126 100,0

empreg Você tem em sua casa EMPREGADA MENSALISTA? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
5
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

796 6,6 6,6 6,6
52 ,4 ,4 7,0

6 ,0 ,0 7,0
1 ,0 ,0 7,1

11262 92,9 92,9 100,0
12117 99,9 100,0

9 ,1
12126 100,0
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aspira Você tem em sua casa ASPIRADOR DE PO? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

1825 15,1 15,1 15,1
45 ,4 ,4 15,4

4 ,0 ,0 15,5
10250 84,5 84,5 100,0
12124 100,0 100,0

2 ,0
12126 100,0

maqlav Você tem em sua casa MAQUINA DE LAVAR ROUPAS? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

6081 50,1 50,2 50,2
211 1,7 1,7 51,9

17 ,1 ,1 52,0
1 ,0 ,0 52,0

5814 47,9 48,0 100,0
12124 100,0 100,0

2 ,0
12126 100,0

video Você tem em sua casa VIDEOCASSETE? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 Ou  mais
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

4557 37,6 37,6 37,6
414 3,4 3,4 41,0

66 ,5 ,5 41,6
7 ,1 ,1 41,6
1 ,0 ,0 41,6
2 ,0 ,0 41,6

7072 58,3 58,4 100,0
12119 99,9 100,0

7 ,1
12126 100,0
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banhe Você tem em sua casa BANHEIRO? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 Ou  mais
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

8520 70,3 70,3 70,3
2422 20,0 20,0 90,3

532 4,4 4,4 94,6
137 1,1 1,1 95,8

45 ,4 ,4 96,1
25 ,2 ,2 96,3

443 3,7 3,7 100,0
12124 100,0 100,0

2 ,0
12126 100,0

fone Você tem em sua casa TELEFONE? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 Ou  mais
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

6415 52,9 52,9 52,9
880 7,3 7,3 60,2
145 1,2 1,2 61,4

35 ,3 ,3 61,7
15 ,1 ,1 61,8

7 ,1 ,1 61,9
4621 38,1 38,1 100,0

12118 99,9 100,0
8 ,1

12126 100,0

escola ESCOLA1 ESC "ESCOLARIDADE"

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primário 
incompleto
2 Primário completo/ 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pos graduação
Total

Omisso Sistema
Total

2384 19,7 19,7 19,7

3197 26,4 26,5 46,2

1290 10,6 10,7 56,9
1656 13,7 13,7 70,6
2565 21,2 21,2 91,9

467 3,9 3,9 95,7
412 3,4 3,4 99,1
104 ,9 ,9 100,0

12075 99,6 100,0
51 ,4

12126 100,0
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escolac ESCOLARIDADE DO CHEFE DA FAMILIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primário 
incompleto
2 Primário completo/ 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pos graduação
9 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

3159 26,1 26,2 26,2

3407 28,1 28,2 54,4

1314 10,8 10,9 65,2
753 6,2 6,2 71,5

2094 17,3 17,3 88,8
270 2,2 2,2 91,0
608 5,0 5,0 96,1
158 1,3 1,3 97,4
315 2,6 2,6 100,0

12078 99,6 100,0
48 ,4

12126 100,0

gelad Você possui geladeira em sua casa ? (SE SIM) É uma geladeira simples (sem freezer), ou 
duplex, com freezer numa porta separada ?'

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui geladeira 
simples
2 Possui geladeira duplex

9 Não possui geladeira
Total

Omisso Sistema
Total

8630 71,2 71,2 71,2

2332 19,2 19,2 90,4

1161 9,6 9,6 100,0
12123 100,0 100,0

3 ,0
12126 100,0

freezer Além da geladeira você possui freezer ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui freezer
2 Não possui freezer
Total

Omisso Sistema
Total

2546 21,0 21,1 21,1
9539 78,7 78,9 100,0

12085 99,7 100,0
41 ,3

12126 100,0
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rendai Aproximadamente quanto você ganhou no mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate' R$ 360,00
2 De R$ 361,00 ate' R$ 
540,00
3 De R$ 541,00 ate' R$ 
900,00
4 De R$ 901,00 ate' 
1.800,00
5 De R$ 1.801,00 ate' R$ 
3.600,00
6 De R$ 3.601,00 ate' R$ 
9.000,00
7 De 9.001,00 ou mais
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

8020 66,1 66,7 66,7
1516 12,5 12,6 79,3

1176 9,7 9,8 89,1

746 6,2 6,2 95,3

280 2,3 2,3 97,6

87 ,7 ,7 98,3

15 ,1 ,1 98,4
188 1,6 1,6 100,0

12028 99,2 100,0
98 ,8

12126 100,0

rendaf Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate' R$ 360,00
2 De R$ 361,00 ate' R$ 
540,00
3 De R$ 541,00 ate' R$ 
900,00
4 De R$ 901,00 ate' 
1.800,00
5 De R$ 1.801,00 ate' R$ 
3.600,00
6 De R$ 3.601,00 ate' R$ 
9.000,00
7 De 9.001,00 ou mais
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

4127 34,0 34,3 34,3
2226 18,4 18,5 52,7

2143 17,7 17,8 70,5

1785 14,7 14,8 85,3

913 7,5 7,6 92,9

358 3,0 3,0 95,9

67 ,6 ,6 96,4
430 3,5 3,6 100,0

12049 99,4 100,0
77 ,6

12126 100,0
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aba ABAX ABA1 "ABA"

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42

58 ,5 ,5 ,5
176 1,5 1,5 1,9
276 2,3 2,3 4,2
434 3,6 3,6 7,8

1026 8,5 8,5 16,3
945 7,8 7,8 24,2
677 5,6 5,6 29,8

1069 8,8 8,9 38,6
497 4,1 4,1 42,7
925 7,6 7,7 50,4
417 3,4 3,5 53,9
627 5,2 5,2 59,1
335 2,8 2,8 61,8
452 3,7 3,7 65,6
347 2,9 2,9 68,5
320 2,6 2,7 71,1
304 2,5 2,5 73,6
248 2,0 2,1 75,7
275 2,3 2,3 78,0
217 1,8 1,8 79,8
205 1,7 1,7 81,5
150 1,2 1,2 82,7
164 1,4 1,4 84,1
161 1,3 1,3 85,4
128 1,1 1,1 86,5
116 1,0 1,0 87,4
113 ,9 ,9 88,3
103 ,8 ,9 89,2

95 ,8 ,8 90,0
103 ,8 ,9 90,8

78 ,6 ,6 91,5
52 ,4 ,4 91,9
59 ,5 ,5 92,4
49 ,4 ,4 92,8
53 ,4 ,4 93,3
40 ,3 ,3 93,6
40 ,3 ,3 93,9
41 ,3 ,3 94,3
30 ,2 ,2 94,5
31 ,3 ,3 94,8
25 ,2 ,2 95,0
25 ,2 ,2 95,2
21 ,2 ,2 95,4
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aba ABAX ABA1 "ABA"

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
65
66
69
99
Total

Omisso 0
Total

21 ,2 ,2 95,4
18 ,1 ,1 95,5
17 ,1 ,1 95,6
20 ,2 ,2 95,8
12 ,1 ,1 95,9
11 ,1 ,1 96,0
12 ,1 ,1 96,1
11 ,1 ,1 96,2
12 ,1 ,1 96,3

8 ,1 ,1 96,4
10 ,1 ,1 96,4

7 ,1 ,1 96,5
6 ,0 ,0 96,5
7 ,1 ,1 96,6
4 ,0 ,0 96,6
5 ,0 ,0 96,7
2 ,0 ,0 96,7
2 ,0 ,0 96,7
2 ,0 ,0 96,7
3 ,0 ,0 96,8
3 ,0 ,0 96,8
1 ,0 ,0 96,8
1 ,0 ,0 96,8
2 ,0 ,0 96,8

385 3,2 3,2 100,0
12068 99,5 100,0

58 ,5
12126 100,0
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abipeme ABIPX ABI1 "ABIPEME"

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43

161 1,3 1,3 1,3
2 ,0 ,0 1,4

145 1,2 1,2 2,6
29 ,2 ,2 2,8
72 ,6 ,6 3,4
79 ,7 ,7 4,0

103 ,8 ,9 4,9
132 1,1 1,1 6,0

12 ,1 ,1 6,1
193 1,6 1,6 7,7

40 ,3 ,3 8,0
328 2,7 2,7 10,7

75 ,6 ,6 11,4
525 4,3 4,4 15,7
184 1,5 1,5 17,2

61 ,5 ,5 17,7
269 2,2 2,2 20,0
120 1,0 1,0 21,0
512 4,2 4,2 25,2
226 1,9 1,9 27,1

62 ,5 ,5 27,6
395 3,3 3,3 30,9
169 1,4 1,4 32,3
311 2,6 2,6 34,9
236 1,9 2,0 36,8

99 ,8 ,8 37,6
446 3,7 3,7 41,3
147 1,2 1,2 42,5
344 2,8 2,9 45,4
203 1,7 1,7 47,1
143 1,2 1,2 48,3
299 2,5 2,5 50,7
170 1,4 1,4 52,2
137 1,1 1,1 53,3
191 1,6 1,6 54,9
130 1,1 1,1 55,9
271 2,2 2,2 58,2
165 1,4 1,4 59,6
161 1,3 1,3 60,9
191 1,6 1,6 62,5
184 1,5 1,5 64,0
227 1,9 1,9 65,9
164 1,4 1,4 67,2
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abipeme ABIPX ABI1 "ABIPEME"

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85

164 1,4 1,4 67,2
123 1,0 1,0 68,3
194 1,6 1,6 69,9
163 1,3 1,4 71,2
196 1,6 1,6 72,8
144 1,2 1,2 74,0
113 ,9 ,9 75,0
166 1,4 1,4 76,4
159 1,3 1,3 77,7
118 1,0 1,0 78,6
126 1,0 1,0 79,7
120 1,0 1,0 80,7
102 ,8 ,8 81,5
105 ,9 ,9 82,4
122 1,0 1,0 83,4

85 ,7 ,7 84,1
100 ,8 ,8 84,9
105 ,9 ,9 85,8

85 ,7 ,7 86,5
66 ,5 ,5 87,1

104 ,9 ,9 87,9
82 ,7 ,7 88,6
74 ,6 ,6 89,2
81 ,7 ,7 89,9
57 ,5 ,5 90,4
72 ,6 ,6 91,0
52 ,4 ,4 91,4
62 ,5 ,5 91,9
42 ,3 ,3 92,3
42 ,3 ,3 92,6
38 ,3 ,3 92,9
35 ,3 ,3 93,2
27 ,2 ,2 93,4
33 ,3 ,3 93,7
27 ,2 ,2 93,9
29 ,2 ,2 94,2
27 ,2 ,2 94,4
27 ,2 ,2 94,6
17 ,1 ,1 94,8
20 ,2 ,2 94,9
22 ,2 ,2 95,1
27 ,2 ,2 95,3

5 ,0 ,0 95,4
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abipeme ABIPX ABI1 "ABIPEME"

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
116
117
118
999
Total

Omisso 0
Total

5 ,0 ,0 95,4
22 ,2 ,2 95,6
11 ,1 ,1 95,6
15 ,1 ,1 95,8
11 ,1 ,1 95,9

6 ,0 ,0 95,9
15 ,1 ,1 96,0

7 ,1 ,1 96,1
10 ,1 ,1 96,2

9 ,1 ,1 96,3
11 ,1 ,1 96,3

6 ,0 ,0 96,4
3 ,0 ,0 96,4
7 ,1 ,1 96,5
6 ,0 ,0 96,5
4 ,0 ,0 96,6
4 ,0 ,0 96,6
2 ,0 ,0 96,6
4 ,0 ,0 96,6
4 ,0 ,0 96,7
1 ,0 ,0 96,7
1 ,0 ,0 96,7
1 ,0 ,0 96,7
2 ,0 ,0 96,7
2 ,0 ,0 96,7
1 ,0 ,0 96,7
1 ,0 ,0 96,8
3 ,0 ,0 96,8
1 ,0 ,0 96,8
1 ,0 ,0 96,8

387 3,2 3,2 100,0
12065 99,5 100,0

61 ,5
12126 100,0
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cbrasil CBRASILX CBRA1 CBRA2 "CRITERIO BRASIL"

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
99
Total

Omisso 0
Total

67 ,6 ,6 ,6
155 1,3 1,3 1,8
210 1,7 1,7 3,6
240 2,0 2,0 5,6
388 3,2 3,2 8,8
496 4,1 4,1 12,9
864 7,1 7,2 20,0

1069 8,8 8,9 28,9
1039 8,6 8,6 37,5

936 7,7 7,8 45,3
843 7,0 7,0 52,2
728 6,0 6,0 58,3
703 5,8 5,8 64,1
579 4,8 4,8 68,9
574 4,7 4,8 73,6
462 3,8 3,8 77,5
393 3,2 3,3 80,7
353 2,9 2,9 83,6
290 2,4 2,4 86,1
240 2,0 2,0 88,0
224 1,8 1,9 89,9
180 1,5 1,5 91,4
133 1,1 1,1 92,5
111 ,9 ,9 93,4

97 ,8 ,8 94,2
59 ,5 ,5 94,7
60 ,5 ,5 95,2
51 ,4 ,4 95,6
38 ,3 ,3 95,9
26 ,2 ,2 96,1
23 ,2 ,2 96,3
17 ,1 ,1 96,5

2 ,0 ,0 96,5
2 ,0 ,0 96,5

421 3,5 3,5 100,0
12073 99,6 100,0

53 ,4
12126 100,0
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renda1 RENDA FAMILIAR (Saláio Mínimo)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate' 10 S.M
2 Mais de 10 a 20 S.M.
3 Mais de 20 S.M.
Total

Omisso 0
Total

10281 84,8 88,5 88,5
913 7,5 7,9 96,3
425 3,5 3,7 100,0

11619 95,8 100,0
507 4,2

12126 100,0

porte

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate 10 mil eleitores
2 Mais de 10 a 20 mil 
eleitores
3 Mais de 20 a 50 mil 
eleitores
4 Mais dde 50 a 150 mil 
eleitores
5 Mais de 150 mil 
eleitores
Total

Omisso 0
Total

1133 9,3 9,7 9,7
1217 10,0 10,5 20,2

1408 11,6 12,1 32,3

1228 10,1 10,6 42,8

6650 54,8 57,2 100,0

11636 96,0 100,0
490 4,0

12126 100,0

regiao

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Norte/ Centro-oeste
Total

4202 34,7 34,7 34,7
2438 20,1 20,1 54,8
4523 37,3 37,3 92,1

963 7,9 7,9 100,0
12126 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

406 3,3 3,3 3,3
363 3,0 3,0 6,3
456 3,8 3,8 10,1
429 3,5 3,5 13,6
336 2,8 2,8 16,4
380 3,1 3,1 19,5
313 2,6 2,6 22,1
293 2,4 2,4 24,5
266 2,2 2,2 26,7
384 3,2 3,2 29,9
324 2,7 2,7 32,6
275 2,3 2,3 34,8
302 2,5 2,5 37,3
304 2,5 2,5 39,8
300 2,5 2,5 42,3
242 2,0 2,0 44,3
281 2,3 2,3 46,6
261 2,2 2,2 48,8
299 2,5 2,5 51,2
288 2,4 2,4 53,6
243 2,0 2,0 55,6
230 1,9 1,9 57,5
240 2,0 2,0 59,5
202 1,7 1,7 61,2
285 2,4 2,4 63,5
203 1,7 1,7 65,2
233 1,9 1,9 67,1
209 1,7 1,7 68,8
220 1,8 1,8 70,6
221 1,8 1,8 72,5
157 1,3 1,3 73,8
172 1,4 1,4 75,2
168 1,4 1,4 76,6
157 1,3 1,3 77,9
165 1,4 1,4 79,2
134 1,1 1,1 80,3
152 1,3 1,3 81,6
133 1,1 1,1 82,7
118 1,0 1,0 83,7
103 ,8 ,8 84,5
106 ,9 ,9 85,4
109 ,9 ,9 86,3
118 1,0 1,0 87,3
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
94
99
Total

118 1,0 1,0 87,3
117 1,0 1,0 88,2
135 1,1 1,1 89,3
121 1,0 1,0 90,3
121 1,0 1,0 91,3

92 ,8 ,8 92,1
89 ,7 ,7 92,8

120 1,0 1,0 93,8
80 ,7 ,7 94,5
75 ,6 ,6 95,1
67 ,6 ,6 95,6
55 ,5 ,5 96,1
77 ,6 ,6 96,7
46 ,4 ,4 97,1
59 ,5 ,5 97,6
45 ,4 ,4 98,0
46 ,4 ,4 98,3
31 ,3 ,3 98,6
33 ,3 ,3 98,9
26 ,2 ,2 99,1
22 ,2 ,2 99,3
12 ,1 ,1 99,4
18 ,1 ,1 99,5
12 ,1 ,1 99,6

7 ,1 ,1 99,7
9 ,1 ,1 99,7
7 ,1 ,1 99,8
5 ,0 ,0 99,8
4 ,0 ,0 99,9
5 ,0 ,0 99,9
4 ,0 ,0 100,0
2 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
2 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

12126 100,0 100,0
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	p29d (NÃO É ASSALARIADO REGISTRADO OU FUNCIONÁRIO PÚBLICO) Por quais motivos você não tem carteira assinada? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)
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